

## 2018济宁高新区创新人才论坛成功举办

## 聚天下英才,共话合作发展

本报济宁4月15日讯(记者 王博文) 14日,2018济宁高新区创新人才论坛暨海外高层次人才项目路演活动在高新区大学园图书馆报告厅成功举行。13位海外领军型顶尖专家与高新区有关部门、企业齐聚一堂共话合作,并现场与国际人才美国北加州硅谷联络站进行了签约。活动现场,来自国际华人才

协的13位海内外华人科学家、专家学者、精英人才一一上台,就各领域前沿技术与产业化项目进行探讨交流,搭建起一个激发、交流、碰撞新思维、新观点、新技术的分享平台,为山东省人才改革试验区建设、高新区广大企业提供富有价值的指导和服务。

活动现场还举行了国际人

才美国北加州硅谷联络站签约仪式,双方将开展长期海外高层次人才引进服务合作。按照市场主导、资源共享、优势互补、互利共赢的原则,更大力度引进海外高层次人才创新创业人才。

多年来,济宁高新区一直高度重视智力引进工作,积极推进人才与产业融合发展,建设人才发展高地。如今的高新区更是进

入了新的发展时期,济宁高新区作为全省大数据产业集聚区、全省人才改革试验区、济宁新旧动能转换先行区等黄金发展机遇叠加之区,掀起了三次创业的热潮,人才创新创业的优越生态环境日渐凸显。此次活动的开展,也势必会吸引更多高层次人才,为济宁高新区的发展注入新的动力。

## 绿树成荫、花团锦簇……高新区绿化工程再提升

## 本月底,西浦路绿化全部完工



本报济宁4月15日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉) 增加城市绿量,美化市容环境,提升宜居品质……日前,作为济宁高新区“创建国家森林城市”活动之一的绿化工程项目,其科技中心红杉大道项目、书香园路绿化已完工,西浦路、同济路、德源路等道路绿化工程已全线施工。

近日,在西浦路生态带建设工程施工现场,多辆运送灌木、乔木的大型卡车停放在道路一侧,工人们从堆放苗木、平整土地到栽种树木一气呵成,在铁锹一扬一铲中,原本裸露的黄土大地怡然化身“苗圃”,赏心悦目。

“根据绿化设计,栽种时采用行道树、开花类苗木与乔木相结合的方式,并在距离道路10米范围内铺设草坪,形成错落有致的绿化景观。”济宁高新区市政园林处园林所陈宝明介绍,西浦路绿化工程北起兖州界,南至蓼河桥,总长约4200米,单侧绿化带宽50米,采用苗圃式绿化种植,绿化面积约42万平方米。

“位于道路右侧这30亩地,3月中旬开始栽种。”顺着陈宝明手指的方向,只见部分苗木已初长嫩芽。陈宝明称,西浦路已全线进行绿化施工。目前,地形已整理90%,绿化种植已达40%,预计4月底将全部完成,届时将起到丰富道路景观效果,形成绿树成荫新景象。

除西浦路生态带建设工程外,红星路东延、北环东延、虎标园路及327国道等工程项目都已进入施工阶段,其中327国道中间分车带绿化加密提升工程,以加密补植常绿乔灌木为主,丰富植被群落层次,增加特色节点景观,塑造城市道路新风貌。届时,将为市民呈现绿树成荫、花团锦簇、生态宜居的城市绿化新景观。



327国道中间分车带绿化加密提升工程效果图。

## 相关链接

黄屯街道——  
开展创森补绿行动  
营造绿色生态家园

济宁高新区黄屯街道创森补绿活动开展以来,对辖区路段进行补植苗木,社区绿化统一养护,通过督导检查、强化宣传,让生态文明深入推进,打造生态宜居的美丽黄屯。

工作中,黄屯街道通过召开专题会议,对照督导要求,明确整改重点,对104省道、德源路、黄王路、327国道、广安路等路段进行死树枯枝移除并补植苗木,种植草皮等。社区还绿行动方面,街道对社区绿化进行统一养护,发动社区志愿者巡查,坚决制止各类毁绿种菜行为。

在督导检查方面,市容办定期到现场进行督导检查,对达不到绿化标准的、不符合补植、种植要求的启动通报批评程序,标准低的路段给予相应的经济处罚。此外,黄屯街道还积极开展宣传工作,充分借鉴创城有关经验,在主要道路、社区悬挂横幅368条,出动宣传车2辆,在商铺及社区电子屏滚动播放创森标语,向社区群众张贴并发放倡议书6000余张,提高了街道居民知晓率。

本报记者 王博文  
通讯员 刘琦

建筑领域安全大检查  
22个工地将重点摸排

本报济宁4月15日讯(记者 李亚腾 通讯员 陈婉婉) 近日,济宁高新区召开了全区建筑领域安全生产紧急会议。高新区市政建设管理局立刻行动,深入基层和建筑施工一线,认真组织安全生产集中检查,全面排查各类事故隐患,保障人民群众生命和财产安全。

高新区市政建设管理局将组织人员,分4个小组对22个已申请开工的工地进行重点摸排,主要从深基坑、模板支撑、施工现场起重机械、高空作业防护设施、安全生产主体责任、安全专项施工方案等方面的摸排检查,重点检查建筑起重机械、脚手架、高处作业防护内容,全面开展隐患排查和整治活动。

排查的同时要求各工地确保塔吊、施工升降机、物料提升机等设备安全装置齐全可靠、基础稳固、连接螺栓销轴紧固、与建筑物拉结牢固、设备日常维护保养到位,施工人员要做到持证上岗,严格按照操作规程施工,全面落实各项防控措施。

此次摸排检查行动将坚持“严管重罚”原则,对存有事故隐患的建筑施工工地责令限期改正。逾期整改不到位的依法严厉处罚,对存有重大事故隐患建筑施工工地的立即责令工程停工,对发生事故的建筑施工工地涉及企业和个人依法依规从严从快进行处罚处理。同时,与企业信用、诚信黑榜、招投标进行挂钩,强化安全生产保障体系。